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25H ♠ ARV Étui : 1 N 25H 7H 2H 6H

♥ AV1o9 Donneur : N 5 N E S O
♦ ARV Vul. : Pers. 4 2K - 2C -

6H          ♣ RV4 Joueur : N 2SA - 3T -
♠ D64 ♠ 983 3 3C - 3SA -
♥ 87643 ♥ RD 3 -
♦ 64 ♦ 8732 3
♣ A83 ♣ D765 2 2K

♠ 1o752 7H D+0 2C
♥ 52 N 2SA
♦ D1o95 3T
♣ 1o92 2H 3C

Entame : 3SA
Résultat :
Commentaire :

2H ♠ 63 Étui : 2 O 2H 21H 5H 12H

♥ D1o7 Donneur : E 8 N E S O
♦ 832 Vul. : N-S 4 2T - 2P

12H          ♣ 87432 Joueur : O - 3C - 3P
♠ AV87542 ♠ RD1o 4 - 4T - 4K
♥ ♥ AR6532 3 - 4SA - 5C
♦ A975 ♦ D6 1 - 5SA - 6T
♣ DV ♣ AR 1 2T

♠ 9 21H D+2 2P
♥ V984 O 3C
♦ RV1o4 3P
♣ 1o965 5H 4T

Entame : 4K
Résultat : 4SA
Commentaire : 5C

9H ♠ V1o3 Étui : 3 S 9H 4H 24H 3H

♥ V8 Donneur : S V N E S O
♦ AD543 Vul. : E-O 3 2K -

3H          ♣ V32 2P - 2SA -
♠ 75 ♠ A942 1 4SA - 6SA -
♥ D1o43 ♥ 7652 1 - -
♦ V1o96 ♦ 82 4
♣ 985 ♣ 1o76 1 2K

♠ RD86 4H D+0 2P
♥ AR9 S 2SA
♦ R7 4SA
♣ ARD4 24H 6SA

Entame :
Résultat :
Commentaire :

VK entame naturelle ou 3 C
= en étant attentif

chiche

Solutions proposées par l'animateur

Stayman
3 cartes à C
manche sans plus

Forcing manche
pas d'As
jeu fort et régulier

5T : 4ème de la longue
+ 2
25 en face de 2 !

fort indéterminé
7 cartes et 12 H
6 cartes et 21 H
O. impose P
contrôle
contrôle8T : ne promet rien
BW
2 clés

+ 1 possible contre toute entame
le contrat final est 6P qui peut gagner

Forcing manche
1 As
jeu fort et régulier
proposition de chelem

sur toute entame

il faut abandonner
l'As de P, puis 12 levées



20230915_dialogue atelier_2T2K.xls page 2 de 4

Solutions proposées par l'animateur

4H ♠ 983 Étui : 4 O 4H 24H 6H 6H

♥ 1o64 Donneur : O 2 N E S O
♦ R82 Vul. : Tous 3 -

6H          ♣ V972 Joueur : O - 2K X -
♠ V6542 ♠ ARD1o 4 - 2C - 2P
♥ D ♥ ARV97 3 - 3P - 4P
♦ DV96 ♦ 43 1
♣ 1o85 ♣ AR 1 -

♠ 7 24H D+0 2K
♥ 8532 O X
♦ A1o75 2C
♣ D643 6H 2P

Entame : 3P
Résultat : 4P
Commentaire :

15H ♠ ARV52 Étui : 5 N 15H 9H 6H 10H

♥ Donneur : N V N E S O
♦ ADV1o5 Vul. : N-S 2 1P - 4P -

10H          ♣ 932 Joueur : N - -
♠ ♠ D84 1
♥ AD9732 ♥ V1o84 2
♦ 63 ♦ 97 1
♣ RV854 ♣ AD76 4 1P

♠ 1o9763 9H D+0 4P
♥ R65 N
♦ R842
♣ 1o 6H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

7H ♠ 5 Étui : 6 O 7H 9H 7H 17H

♥ 874 Donneur : E A N E S O
♦ 75432 Vul. : E-O 4 - - 2T

17H          ♣ AR54 Joueur : O - 2K - 3P
♠ AR1o76432 ♠ V8 4 - 4K - 4SA
♥ A5 ♥ DV63 4 - 5K - 6P
♦ RDV ♦ A1o 2 - - -
♣ ♣ V8732 1 -

♠ D9 9H D+2 2T
♥ R1o92 O 2K
♦ 986 3P
♣ D1o96 7H 4K

Entame : 4SA
Résultat : 5K
Commentaire : 6P

 <

Forcing manche

fit P2K : en fonction du X d'entame

d'entame
longueur et force
longueur et pas ou peu de C

Manche sans plus+ 1
+ 2 ou 3 sur toute autre entame

5 P et >= 12 H
Loi des atouts

long et moche : c'est
le moment pour
demander la mancheVC

+ 3
+ 1 sur entame T difficile à trouver

fort indéterminé
relais
7 cartes promises et force
contrôle
BW pour PAT coupé
1 clé
on tente les 6

+ 1
la chicane T va aider
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Solutions proposées par l'animateur

11H ♠ RV4 Étui : 7 ## 11H 8H 9H 12H

♥ 43 Donneur : S 6 N E S O
♦ AR1o4 Vul. : Tous ## - 1T

12H          ♣ 1o532 #VALEUR! - 1C 2P 3C
♠ A ♠ 1o97 3 3P 4C - -
♥ V1o96 ♥ RD872 4 -
♦ 52 ♦ DV83 3
♣ ADV976 ♣ 4 4 -

♠ D86532 8H ## 1T
♥ A5 ## 1C
♦ 976 2P
♣ R8 9H 3C

Entame : 3P
Résultat : 4C
Commentaire :

4H ♠ A982 Étui : 8 E 4H 4H 7H 25H

♥ 9864 Donneur : O 2 N E S O
♦ 872 Vul. : Pers. 4 2K

25H          ♣ 1o3 Joueur : E - 2C - 3C
♠ RD ♠ V543 1 - 4C - -
♥ ARD1o7 ♥ V52 2 -
♦ RD6 ♦ V1o3 1
♣ AD9 ♣ V85 3 2K

♠ 1o76 4H D+2 2C
♥ 3 E 3C
♦ A954 4C
♣ R7642 7H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

9H ♠ D84 Étui : 9 E 9H 22H 6H 3H

♥ DV95 Donneur : N 6 N E S O
♦ D1o63 Vul. : E-O 2 - 2T - 2K

3H          ♣ D7 Joueur : E - 2SA - 3SA
♠ 653 ♠ AV72 4 -
♥ 872 ♥ AR 3
♦ 982 ♦ AV4 1
♣ R1o53 ♣ AV82 3 -

♠ R1o9 22H D+1 2T
♥ 1o643 E 2K
♦ R75 2SA
♣ 964 6H 3SA

Entame :
Résultat :
Commentaire :

S passe
Ouverture 
6 H mini et 4 C mini
S indique long et faible
fit C sans plus
fit P sans plus6 P sans promesse
manche tendue
S ne parle plus

= possible
en double coupe

forcing manche
pas d'as

manche sans plus
longueur et force

c'est le beau jeu2T sous le R bien protégé
qui est étalé= ou + 1

Tout dépend de la 1ère carte du mort

fort indéterminé
relais
gros jeu régulier
certains auront passé

6C
= ou + 1
pas évident pour E.
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Solutions proposées par l'animateur

9H ♠ Étui : 10 O 9H 8H 2H 21H

♥ 97 Donneur : E A N E S O
♦ AD9532 Vul. : Tous 3 - - 2T

21H          ♣ R1o754 Joueur : O 2SA - 3T 3P
♠ ARDV75 ♠ 98432 4 - 4P - -
♥ A43 ♥ RD1o 4 -
♦ 1o ♦ R74 1
♣ ADV ♣ 32 4 -

♠ 1o6 8H D+2 2T
♥ V8652 O 2SA
♦ V86 3T
♣ 986 2H 3P

Entame : 4P
Résultat :
Commentaire :

fort indéterminé
Appel aux mineures
meilleure mineure
longueur et force
fitAK pour voir le mort puis 4 T

+ 2 possible sur cette entame 
quelle autre entame !


